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Zgodbe vsakdana Nuša Berce, Benjamin Bezek

DUHOVE U GRADE
Pa so tjeta, k' so zračle grad, kadar princa naj blu čez lajtu, vsa 
vrata zaklenile, pa šle šivat tačas.
Je čistu usa vrata zaklenila pa se kar naenkrat odprejo vrata od 
jedilnice... Puol pa zasliše korake, take tježke, u gozdarskih 
čeulah, muoških, čez vježo, mimu medvajda, pa se na ploščic
ah ustavjo. Pa odpre ta vrata od biljardcimra, tjeta pa kar za 
njim! »kdu je?« pa nč', samu korake so šle kar naprej skuz bil- 
jardcimr u biblioteko! No, u biblioteke so se pa zgbile!

Pripovedovala je ga. Ivanka Širca, Kozarišče, februar 1997.

MUORA
Eden od prenočevalcev je eno nuč, k' je spau u grade, u 13. uri 
kar začutu, kaku se me je nejkaj na prša pa grlu usajlu... 
Muora ga je začjela tlačt, pa je zgrabu tisto stvar na prsah, pa 
jo močnu vrgu ob tla. Samu po žvjeple je zasmrdajlu, pa zgin- 
lu!
Praujo, da je bla tu Muora sama.

Pripovedovala je ga. Milka Vrhovec, Stari trg, februar 1997.

Risbi: Nuša Berce

»ČEDNO JE NESITE, DA VAM NE PADE NA TLA!«
^ek Tunjčan je bil za mežnarja na Štajerskem. Ko je prišel 
domov, je pravil, da je v njihovi fari nekemu vaščanu umrla 
žena. Včasih so ljudi takoj pokopavali in niso čakali 48 ur. Ko 
s° možje na kolih nesli krsto na pokopališče, so zadeli ob rob 
hiše in krsta jim je padla na tla. Ženska je oživela in odšla 
domov.

Čez dve leti je ponovno umrla in mož je nosačem naročil 
»Zdej jo pa le bolj čedno nesite, da ne bo spet dol padla.«

Pripovedoval je g. Peter Stele st. iz Tunjiške mlake,
10. januarja 1998.

ŽIVALI SO OPOMINJALE NA ZLOČIN
Tunjicah seje nekoč zgodil zločin; vaščan je ubil sovaščana. 

0 tem dogodku so različni ljudje ob različnih priložnostih 
eh nenavadne stvari, ki so se dogajale na tistem mestu, 

ekateri so videli zajce, ki so tekali tam okoli, drugi so videli 
Veliko nepoznano žival, ki je stala tam. Kasneje so ljudje v

spomin na to postavili znamenje, ki se mu po domače reče 
Grkmanovo znamenje.

Pripovedoval je g. Peter Stele st. iz Tunjiške mlake, 10. januar
ja 1998.


